

21 мая 2019 года в Чувашском государственном университете имени И.Н. Ульянова для слушателей и выпускников Президентской программы подготовки управленческих кадров был проведен бизнес-семинар «От менеджества к лидерству». Спикером семинара выступил американский бизнес-консультант, психолог, коуч, директор департамента послевузовского образования в Университете Хэмлайн (штат Миннесота, США) профессор Ричард Бентс.

Семинар проходил с формате интерактивного общения. Участники семинара выполнили фасилитационное упражнение «построение сети связей», в командах сформулировали существующие в организациях проблемы и обсудили различия между менеджером и лидером при их постановке и решении, а также рассмотрели необходимые трансформационные навыки для перехода менеджера в лидеры.

Тренинг проходил на английском языке, что позволило участникам оценить свои навыки владения им и попрактиковаться в общении с носителем языка.

Надеемся, что это не последняя встреча с Ричардом и в следующий свой приезд в Чебоксары он вновь посетит наш университет.

{gallery}novosty/2019/5/230519{/gallery}